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Πληροφορίες :  Δ. Ιερωνύμου 
Τηλέφωνο      : 25310 -35718 
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ΘΕΜΑ: «Αναπροσαρμοσμένοι πίνακες δεκτών υποψήφιων Υποδιευθυντών/ντριών και 

Προϊσταμένων   Σχολικών Μονάδων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης. 

ΣΧΕΤ.: 1.η αριθ. πρωτ. Φ.361.22/68/100287/Ε3/12-9-2023 Απόφαση του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., με θέμα: 
«Καθορισμός της διαδικασίας επιλογής και τοποθέτησης των Υποδιευθυντών Σχολικών Μονάδων 
και Εργαστηριακών Κέντρων (Ε.Κ), καθώς και των Υπευθύνων Τομέων Εργαστηριακών Κέντρων 
(Ε.Κ.)», 
            2.η αριθ. πρωτ. Φ.361.22/67/100248/Ε3/12-9-2023 Απόφαση του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με θέμα: 
«Καθορισμός της Διαδικασίας επιλογής και τοποθέτησης των Προϊσταμένων   Νηπιαγωγείων και 
των Προϊσταμένων Δημοτικών Σχολείων» και 
           3. η με αριθμ.24/10-10-2023 Πράξη του Τοπικού Συμβουλίου Επιλογής Π.Ε. Ροδόπης.  

 

       Σε εφαρμογή των ανωτέρω σχετικών, ανακοινώνουμε τους αναπροσαρμοσμένους πίνακες 

δεκτών υποψηφίων υποδιευθυντών/ντριών και προϊσταμένων  των σχολικών μονάδων της 

Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης. 

       Οι υποψήφιοι/ες  οφείλουν να υποβάλουν εντός δύο (2) εργασίμων ημερών από την ανάρτηση 

της παρούσης, έως την Παρασκευή 13 Οκτωβρίου 2023  στον/στη Διευθυντή/ντρια της  σχολικής   

μονάδας τη θέση  υποδιευθυντή/ντριας  της οποίας διεκδικούν, αντίγραφο του βιογραφικού τους 

σημειώματος που έχουν υποβάλει με την υποψηφιότητά τους στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης. 

      Τέλος, οι Διευθυντές/ντριες των σχολικών μονάδων  οφείλουν να εκφράσουν τη γνώμη τους,  

εγγράφως, εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών   από την ανάρτηση της παρούσης, έως την Τετάρτη 

18 Οκτωβρίου 2023 για τον υποψήφιο ή την υποψήφια που προκρίνουν για τη θέση του 

υποδιευθυντή ή της υποδιευθύντριας.  Στην περίπτωση που στη  σχολική μονάδα υφίσταται 

δεύτερος/η  υποδιευθυντής/ντρια,  η γνώμη τους  πρέπει να περιλαμβάνει την άποψή τους για δύο 

(2) υποψηφίους/ες με τη σειρά τοποθέτησής τους. 

                                                                                      Η Διευθύντρια                                                     

                                                                                      Αικατερίνη Σαραφίδου 
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